

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 10-й
№ 145 (1529)
ЧЕТВЕРТ
8
декабря 1949 г.
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

В эти дни каждый гражданин советской страны преисполнен благородного стремления ознаменовать 70-летие со дня рождения товарища И. В. Сталина самоотверженным трудом во имя дальнейшего расцвета и укрепления могущества социалистического государства.

Ознаменуем 70-летие со дня рождения товарища И. В. СТАЛИНА новыми производственными успехами

С Л О В О

СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКОВ

Сталеплавильщиками первого мартеновского цеха на сменно-встрочных собраниях обсудили патристический почин комсомольско-четвертой печи ознаменовать 70-летие со дня рождения товарища Сталина новыми трудовыми достижениями. Мастера, сталевары, разлильщики в своих выступлениях выражали благородные чувства встретить день рождения товарища Сталина самоотверженным трудом.

Коллектив мартеновских печей с огромным подъемом стали на стахановскую вахту в честь знаменательной даты и взяли на себя повышенные обязательства. Сталевары комсомольско-молодежной печи № 3 Семенов, Клименченко и Зинуров дали слово завершить годовую программу не позднее 20 декабря. Сталевары четвертой мартеновской печи тт. Корчагин, Гавриш и Шиховцов приняли на себя обязательство выдать последние тонны в счет выполнения годового плана 12 декабря. К 15 декабря обещали закончить годовую программу сталевары шестой печи тт. Шарипов, Курочкин и Мухомудин.

Боевое обязательство принял на себя коллектив блока мартеновских печей, возглавляемый мастером производства Артамоновым. Сталеплавильщики этого блока приняли твердое решение выполнить годовую программу до дня рождения товарища Сталина — 21 декабря.

У передовых сталеплавильщиков стахановское слово не расходится с делом. Организуя скоростное сталеварение, они изо дня в день увеличивают счет сверхплановой стали. Сталевары шестой печи комсомолец Курочкин, Мухомудин и Шарипов за шесть дней этого месяца уже выдали несколько сот тонн сверхплановой стали. 6 декабря тт. Курочкин и Мухомудин выдали по скоростной плавке, сэкономив 2 часа против графика.

Коллектив первого мартеновского цеха на рабочих собраниях принял решение до конца этого года выплавить многие тысячи тонн сверхплановой стали.

В честь великого вождя

Товарищ Сталин не жалеет своих сил ради того, чтобы страна и была более могущественной наша социалистическая отечина, чтобы советский народ, освобожденный от капиталистической эксплуатации, наслаждался свободным трудом и своим счастьем.

21 декабря исполняется 70 лет со дня рождения товарища Сталина. В честь этой знаменательной даты хочется сделать что-то особенно приятное и необыкновенное. Коллектив нашей печи встает на стахановскую вахту и дает слово ознаменовать 70-летие великого друга и вождя новыми сотнями тонн сверхпланового металла в счет досрочного завершения пославоевской сталинской пятилетки.

Сталевар т. Мосалев и я выдали тысячи тонн стали сверх 11-месячного плана. Заступив на вахту, берем обязательство выполнить годовую программу по десятой мартеновской печи к 14 декабря и к дню рождения товарища Сталина дадим дополнительно тысячи тонн металла.

Сейчас все мы живем с мыслью о любимом друге и вожде. От всего сердца желаем товарищу Сталину долгих лет жизни и здоровья.

М. КАЗАНОВ, сталевар второго мартеновского цеха.

МЕТАЛЛУРГИ КОМБИНАТА НА СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЕ

Металлурги нашего комбината живут сейчас единой мыслью ознаменовать 70-летие со дня рождения товарища Сталина новыми трудовыми победами; дальнейшим подъемом производства металла. В цехах комбината прошли собрания, на которых были приняты повышенные обязательства по досрочному выполнению плана 1949 года.

В честь 70-летия великого Сталина коллектив комбината принял на себя новые социалистические обязательства. Он обязуется завершить программу четвертого года послевоенной пятилетки по выплавке стали и выпуску проката — к 25 декабря, а по выплавке чугуна — к 28 декабря. Metallурги дали слово выпустить с начала года — к 21 декабря сверх плана десятки тысяч тонн чугуна, стали и проката, улучшить использование агрегатов, снизить себестоимость продукции, увеличить производительность труда.

Многотысячный коллектив магнитогорских металлургов шлет любимому вождю и учителю великому Сталину горячие пожелания многих лет жизни, здоровья и плодотворной работы на благо советского народа, на счастье трудящихся всего мира.

По примеру передовых доменщиков

Сталеплавильщики третьего цеха в ноябре достигли небывалого производства металла. Используя опыт стахановского труда, сталевары, мастера, разлильщики, машинисты кранов заступают на стахановскую вахту в честь дня рождения товарища Сталина.

Коллектив блока мартеновских печей, возглавляемый мастером коммунистом Колесовым, принял на себя обязательство выполнить годовую программу на трех печах к 19 декабря.

Повышенные обязательства приняли на себя и сталевары 14, 15, 20 и 23-й мартеновских печей Михаил и Григорий Ки-

селевы, Родичев, Шатилов, Панченко, Трифонов, Тагашев и др. Мастера-коммунисты Мачаковский и Аношин организуют скоростное сталеварение. 5 декабря, выполняя свои обязательства, коллектив цеха выдал три скоростные плавки.

Наши передовые сталевары и мастера, дав слово выполнить годовую программу до 21 декабря, сейчас от всего сердца говорят: пусть живет и здравствует долгие годы вождь всего прогрессивного человечества великий Сталин.

М. МАХНЕВ, секретарь парторганизации третьего мартеновского цеха.

Обязательства штрипсовиков

Выполнив социалистические обязательства в честь всенародного праздника — Дня Конституции, коллектив комсомольско-молодежной бригады стана «300» № 2 проволочно-штрипсового цеха, руководимый начальником смены т. Монетаковым и мастером т. Дейнеко, первым стал на стахановскую вахту за достойную встречу 70-летия со дня рождения великого вождя народов товарища Сталина. Закончив план

минувшего месяца на 111 процентов и дав стране тысячи тонн сверхпланового металла, этот коллектив с воодушевлением трудится и в первые дни декабря. Коллектив решил закрепить достигнутые в ноябре успехи и завершить годовую программу к 20 декабря.

Л. НОСАЕВА, секретарь бюро ВЛКСМ проволочно-штрипсового цеха.

Бригада Погорелова выполнила годовой план

На стахановской вахте в честь Дня Сталинской Конституции бригада токарей основного механического цеха под руководством мастера т. Погорелова одержала новую победу в социалистическом соревновании. 29 ноября она завершила годовую программу.

Успех дела решили передовые люди коллектива тт. Овчинников, Басов, Горба-

чев, Шмаков, которые ежемесячно выполняли больше двух норм.

Выполнив годовую программу, коллектив бригады стал на стахановскую вахту в честь 70-летия со дня рождения вождя народа товарища Сталина и принял на себя новые повышенные обязательства.

М. СИДОРЕНКО, председатель цехкома основного механического цеха.

СОРЕВНОВАНИЕ

БРИГАД АД'ЮСТАЖА

Включившись в социалистическое соревнование, коллектив ад'юстажа сортопрокатного цеха повседневно борется за выдачу сверхплановой продукции.

В этом соревновании первое место принадлежит смене инженера т. Корчагина и старшего бригадира Рогожина. Коллектив этой смены встретил День Сталинской Конституции значительным перевыполнением плана. В ноябре бригада выдала дополнительно к заданию несколько тысяч тонн товарной продукции и сэкономила 200 вагоно-часов.

Образцы стахановского труда в этой бригаде показывают звеньевые Иванов, Тимофеев, машинисты кранов тт. Морозов, Крючков, Морев, Крюков.

Коллектив бригады дал слово завершить годовую программу к 21 декабря — к дню рождения великого вождя народа товарища Сталина.

М. МИЛИХИН, заместитель начальника сортопрокатного цеха по ад'юстажу.

В первые дни

стахановской вахты

Коллектив третьей бригады комсомольско-молодежного стана «300» № 3 сортопрокатного цеха с небывалым патристическим подъемом встретил знаменитый почин доменщиков 4-й печи, заступивших на стахановскую вахту в честь 70-летия товарища Сталина. Вся бригада горит единым желанием встретить эту знаменательную дату новыми успехами в труде.

В День Сталинской Конституции, в первый день стахановской вахты, бригада показала высокий класс работы. За смену было выдано 80 тонн металла сверх плана. Работа спорилась на всех участках, каждый хотел внести свой вклад в дело досрочного завершения годового плана.

Старший вальцовщик — комсомолец т. Шипов пользуется в коллективе славою мастера отличного качества продукции. 5 декабря он снова показал свое высокое мастерство. В этом ему помогли вальцовщики тт. Маслов, Шведкий и другие.

Беспрерывную подачу металла в рабочие клетки обеспечивали на стане в этот день и операторы комсомолка Хабибулина, коммунист Цоба и Дема.

Сварщики тт. Рыбаков и Крохалев четко выдавали на стан хорошо пропеченный металл.

Быстро и организованно выполняли операции рабочие участка резки и правки, производя порезку металла строго по заказам и при отличном качестве.

Большая заслуга в стахановской работе принадлежит мастеру производства т. Желязину. Он умело производит настройку стана, под его руководством вальцовщики быстро и качественно делают переделки и переходы клетей при смене сорта.

Наша бригада соревнуется со второй бригадой. По результатам социалистического соревнования первенство принадлежит нашему коллективу и в настоящее время. Он находится ближе других смен к выполнению годового задания. Мы решили выпустить годовую программу к 18 декабря и выпустить многие сотни тонн проката сверх годового задания в честь дня рождения товарища Сталина. Слово свое коллектив сдержит с честью.

И. ПОКИДОВ, бригадир резки стана «300» № 3.



★ ★ ★
Славу передовой стахановки завоевала строгальница ремонтного куста мартена Варвара Васильевна Лаврентьева. Она выполняет производственные нормы свыше 150 процентов и выдает продукцию высокого качества.

На снимке: т. Лаврентьева за работой.
Фото П. Рудакова.

★ ★ ★